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PARTE ESPECIFICA. OPCION: 1, 6

DATOS DEL ASPIRANTE CALIFICACION

APELLIDOS:

NOMBRE:

DNI:

Instituto de Educacion Secundaria:

EJERCICIO DE TECNOLOGIA DE LA INFORMACION

PARTE TEORICA: TEST
Observaciones: Cada pregunta tiene una respuesta correcta.
Utilice para contestar la hoja de respuestas que se adjunta al final.

1. Cual es la funcion del dispositivo denominado “generador de reloj” de un PC:
a)Dar la hora
b) Ese dispositivo no existe
c) Dar una pauta de tiempo, emitiendo unos pulsos de una frecuencia determinada
d) Informar cuando se haya ejecutado una tarea programada

2. El nimero 35 (en base decimal), se corresponde con el numero en base binaria:
a)100011

b)111000

c)111111

d) 100101

3. Cudl de los siguientes no es un tipo de médulo de memoria RAM:
a)SIMM
b) DDR
c) DIMM
d)ZIMM

4. Cual de las siguientes no es una parte de la estructura de un disco magnético:
a)Cono
b)Cara
c) Cilindro
d) Pista

5. Cuéntos bits tiene un gigabyte:
a)1024 x 1024 + 8
b)1024 x 1024 x 8
c) 1000 x 1024 x 8
d) 1000 x 1000 x 8
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6. Cuales de los siguientes es un dispositivo sélo de entrada:
a) Impresora
b) Monitor
c) Raton
d)Ninguno de los anteriores
7. Las memorias flash portatiles (también conocidas como Pendrive), suelen utilizar el puerto:
a)BIOS
b) USB
c) Serie
d)Paralelo
8. Qué dispositivo marca el paso de la primera a la segunda generacion de computadoras:
a)La bombilla
b) El telégrafo
c) El interruptor
d) El transistor
9. Cuédl de los siguientes programas es un editor de textos:
a)Paint
b)MS Word
c) MS Excel
d)Winzip

10.El nimero 11110 en binario se corresponde con el nimero decimal:
)29
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11.De cuantos conductores consta un cable coaxial:
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12.Como se denomina a los puntos de luz que forman las imagenes en un monitor:
a)Bits
b) Pixeles
c) Bytes
d)RAM

13.Los archivos con extension xIs deben ser abiertos con el programa:
a)Winzip
b) Microsoft Excel
c) Acrobat Reader
d)Microsoft Word
14.A la unidad de frecuencia se la denomina:
a)Watio
b) Voltio
¢) Segundo
d)Herzio

15.Como se denomina a la tecnologia inalambrica para la interconexion de ordenadores por
medio de ondas electromagnéticas:

a) Optica
b) De Infrarrojos
c) Wifi
d)GSM
16.Cual de los siguientes no es un dominio principal de Internet:
a).edu
b).com
C).exe
d).es
17.Cual de los siguientes no es un sistema operativo:
a) Linux
b) Windows
c)Java
d)MS DOS
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18.Cual de las siguientes no es un tipo de impresora:
a)La impresora de agujas
b)La impresora laser
c) La impresora spray
)

d)La impresora matricial

19.Como se conoce también al grupo de protocolos de Internet:
a)TCP-IP

b) ASCII

c)OSlI

d)Apple

20.Al conjunto de dispositivos fisicos que forman el ordenador se los denomina genéricamente:
a) Software
b) Periféricos

c) Firmware

)

d)Hardware
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PARTE PRACTICA:
EJERCICIO 1. EXCEL
1) La siguiente imagen pertenece a una hoja de calculo realizada con MS Excel:

59,00 £
113,00 £
46 00 £

75,00 £
34,00 €
4900 £

Se pretende que en la columna C (celdas C3:C8) aparezcan los precios de los articulos

correspondientes una vez que se les ha aplicado la rebaja 1 (celda C2). En la columna

D se pretende que aparezcan dichos precios pero con la rebaja 2 (celda D2) aplicada y

en la columna E lo mismo pero con la rebaja 3 (celda E2).

i) Teniendo en cuenta el operador de anclaje (‘$’), escriba una férmula que sea valida
para la celda C3 y se pueda copiar y pegar de C4 a C8 obteniendo el resultado
deseado.

i) Escriba otra formula similar a la anterior, también para la celda C3, pero que se
pueda copiar y pegar a todas las celdas vacias marcadas de amarillo (C3:C8;
D3:D8; E3:E8), con los resultados esperados.

2)La siguiente imagen pertenece a una hoja de calculo realizada con MS Excel

A EEETEEN |
Ingresos Gastos Valeracion
23.00000 < 2500000 €
18999900 € 5677700 €
2850000 € | 134.567 00 €

e (LD D —

En la celda C2 se escribe la siguiente formula:
=SI(A2>=B2;”’Bueno”;’Malo”)
i) Si se copia y pega dicha férmula en C3 y C4, senalar razonadamente cuales seran
los valores de C2, C3 y C4.

iv) Repetir el ejercicio anterior si la férmula que se copia y pega es:
=SI(A2>=$B$2;”’Bueno”’;”Malo”)
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EJERCICIO 2. BASES DE DATOS. ACCESS

1) La siguiente imagen pertenece a una base de datos Access:

abla k]

Mdmero atdmico | Grupo | Periodo | Simbolo Mambre hasa atdmica Configuracion | Estado | Clasificacian
2 11a | 1H |Hidrdgeno 1001 |Gas
2] 20 1/He Helio 402 Gas Inerte
| 31A 2 Li Litio 6.5 2-1 Sdlido | Metal
L 4 2A 2 Be Berilio 9022 Sdlido  Metal
2] 5 3B | 2B Buora 108/2-3 | Sdlide | Semimetal
=] F 4B 2 Carbono 12024 Salido Mo metal
o 7 5B 2N Mitrdgeno 14025 Gas Mo metal
(I (aj{ =] 20 Oixigena 16,0 2-6 Gas Mo metal
i 276 | 2F Fliar 19,0 2-7 Gas Mo metal
=] 10 2 Me Medn 20128 Gas Inerte
|| 11 1A 3 Ma Sodio 229281 Sdlido | Metal
] 1224 3 My Magnesio 243282 Sdlido  Metal
I 13 36 | 3 Al ‘Aluminio 269283 | Sdlido | Metal
=] 14 4B 3/ 5i Silicio 280284 Sdlido  Semimetal
| 15 5B 3P Fdsfora 309285 Sdlido Mo metal
0 16 BB 3s Azufre 32028k Salido Mo metal
i 17 7B | 3Cl ' Clora 354287 | Gas Mo metal
2] 180 3 Ar Argdn 3599258 Gas Inerte
|| 19 1A 4K Potasio 39,0 2-8-8-1 Sdlido | Metal
L 20 2A, 4 Ca Calcio 40,0 2-8-8-2 Sdlido  Metal
|| 21 3A [ 4 5c Escandio 44 9/2-8-9-2 | Sdlido | Metal
=] 22 4A 4 Ti Titanio 47 9/2-8-10-2 Sdlido  Metal
| 23 5A 4 Yanadio 509 28-11-2 Sdlido | Metal
L 24 BA, 4 Cr Cromao 520 2-8-13-1 Sdlido  Metal
I 28[7A | 4 Mn Manganeso 549 2-5-13-2 | Sdlida | Metal
|| 268 4 Fe Hierro 558 2-8-14-2 Sdlido  Metal

¢ Cuantos campos tiene la tabla que aparece en la imagen? ;Cuantos registros? ;Cual es la

diferencia entre campo y registro?
2) Se va a realizar la siguiente consulta:

A




ERROR: undefined
OFFENDING COMMAND: f“

STACK:



